Monteringsanvisning

Classic/Classic+

fasta partier
Galler fran 2019-05-01



Denna monterings- och skotselanvisning ar ett viktigt verktyg

for dig som montor och for dig som ar anvandare. Spara denna

handling, vid ett eventuellt servicearende kan denna handling
komma att efterfragas.

Grattis till en ny kvalitetsprodukt fran
Santex

Denna manual visar hur man installerar och
handhar produkten — steg for steg. Manualen

maéste alltid 1dsas innan installationen paborjas.

Fasta partier med enkel- eller isolerglas
och fér uterum och orangerier

Alla fasta partier tillverkas efter kundens
specifika behov och matt. Bygg en hel glasvigg
eller komplettera med skjutbara partier.
Absoluta fordelar ar flexibilitet och passform
vid montering med denna kvalitetsprodukt.

Innehall
Sid 2 Inledning
Sid 3-4 Produktspecifikation/Inventering

Sid 5-7 Montering- steg for steg

Monteringsanvisning- Classic fasta 2019-05-01 Art. nr. 000696SE

Foreskrifter
Kontakta din Santex aterforsiljare om du ar
osiker pa nagot.

Kontrollera leveransen noggrant for att saker-
stilla att inga ingdende detaljer eller kompon-
enter saknas eller ar skadade. Om skador upp-
ticks, kontakta din Santex aterforsiljare.

Om produkten modifieras utan Santex ut-
tryckliga medgivande ar tillverkaransvaret
utan all kraft och verkan. Endast Santex god-
kdnda reservdelar far anviandas.

Produkten ar konstruerad for en permanent
installation. Produkten maste installeras
enligt instruktionerna i denna manual.
Installationen maéste utforas
fackmannamassigt.

OBS! Hall rent fran sno utanfor rummet intill

glasen i partierna. Det far inte bli liggande sno
upp mot glasen.

Sida2 av?7



fh\

SANTEX
Produktspecifikation
Fasta partier
For montering, se steg 1-11
Karmytterbredd/h6jd = halmétt i stommen
Tolerans bredd: +0 -5 mm
Tolerans hojd: +4 -4 mm
g By
= g%
eKarmytterJ LKarmytter—J
bredd bredd
Sida3av7

Monteringsanvisning- Classic fasta 2019-05-01 Art. nr. 000696SE



Inventering Typ av 6ppning
|De|ningar 1-delat

Profiler
Dekorprofil insida

m 2 st

Dekorprofil utsida

Monteringsprofil dekor

|! El 2st

Topp-profil

Golvprofil

I 1st
E-

Monteringsprofil

o i | 25t

Monteringspase

Artikel/pase 1-delat

Andtétning 5x40x65 mm 6st

Skruv 3,5x9,5 mm 3st

Skruv 4,2x11 mm 20 st

Skruv 4,2x25 mm 28 st

Skruv 4,2x45 mm 6st

Ovrigt

Artikel

O-list Langd beroende pa bredd och hojd

Monteringsanvisning- Classic fasta 2019-05-01 Art. nr. 000696SE Sida4 av7



(
SANTEX
Montering- steg for steg

=\ s

' 1. Start 2. Monteringsprofiler

Tryck i O-listen (med hjélp av tvalvatten) i sparet pa
monteringsprofilernas baksida.

Borra 4,5 mm hal i sparet pa profilen. Borra 50 mm fran
béada dndar och sedan med ca 250 mm mellanrum langs
resten av listen.

Kontrollera att underlaget ar plant och i viag, samt att
stolpar &r i lod. Justera vid behov mot fasad.

Montera cellgummiplattorna som finns i tillbehorspasen Borr 4,5 mm DY
pé trastommen. %

! I O-list
3. Monteringsprofiler 4. Golvprofil
Montera monteringsprofilerna 37 mm upp fran golvet. Montera O-listen pa undersidan av golvprofilen. For
Profilen ska hamna 3 mm ovanpa den undre golvprofilen mot den ena #ndtitningen, béj profilen nagot
cellgummititningen och dven 6verlappa upptill. och tryck ner den andra inden. Kontrollera att profilen &r
OBS! Det ar viktigt att listen monteras jamt med stolpens i vdg pa bade lingden och bredden.

utsida. Se bild. Dra inte i skruvarna for hart. OBS! Golvprofilen far inte luta inat. Justera i annat

fall med pallbrickor. Borra och skruva fast profilen.

Utsid:
Skruv 4,2x45 mm
Borr 4,5 mm

Linjera med
stolpe

Linjera med
monterings-

Skruv - profil

4,2X25 mm

Monteringsanvisning- Classic fasta 2019-05-01 Art. nr. 000696SE SidaSav7



Montering- steg for steg

AL/.\,\

SANTEX

5. Topprofil

Tryck i O-listen (med

hjalp av tvalvatten) i

spéret pa topprofilens

oversida. Borra hélen

med 4,5 mm borr i sparet

i topprofilen.

Montera sedan

topprofilen jaimt med

monteringsprofilens

insida och skruvai ™
o0

skruvarna. Cak

4,2X25 mm

Monteringsprofil

_

—

6. Montera partierna

Stéll partiet eller partierna pé plats.

Det ar viktigt att partiet hamnar langst bak pa
golvprofilen. Fordela partiet/partierna i sidled sé att det
ar lika mycket mellanrum 6verallt. ’/

o

7. Montera partierna

Tryck upp utsidans dekorprofil under dropplisten pa
topprofilen och mellan stolpen och partiet. Partierna
skruvas samman inifrdn. Se nista steg.

Dekorprofil
utsida

-

8. Monteringsprofiler

Monterings-

Montera
monteringsprofilerna
mellan stolpe och

vagg.

Skruva i 4,2x11 mm
skruvarna i de for-
borrade hélen.

Monteringsprofilen ar forsedd med ett “jack”
nederst, som ska foras sa langt ner sé att “jacket
lagger sig over golvprofilen. Pa detta vis lases
partiet fast mot golvprofilen.

”»

Monteringsanvisning- Classic fasta 2019-05-01 Art. nr. 000696SE

Sida6av7




Montering- steg for steg

f.\.

SANTEX

—

9. Monteringsprofiler

I skarven mellan tva
partier monteras
aven dar en
monteringsprofil
Aven denna
monteras inifran.

Insida

Utsida

—

10. Dekorprofiler

Snapp dit insidans dekorprofiler.
Om profilen ar for lang, kapa den
till ratt 1angd. Profilens lingd =
karmytterhojd.

Tips!

Anviand gummiklubba eller
hammare med trakloss, borja i
ovankant med att knacka in
profilen och ga nedét.

Dekorprofil

insida

11. Golvprofil

Borra 3 st 3 mm hal genom golvprofilen och partiet.
Borra i linjen pé profilen. Skruva sedan fast partiet i
profilen med 3,5x9,5 mm skruv.

Monteringsanvisning- Classic fasta 2019-05-01 Art. nr. 000696SE

Sida7av7




